
 

Протокол  

 

Проведення засідання робочих підгруп «Збереження та розвиток людського та 

соціального капіталу»; «Побудова локальних економік знань та інновацій на основі 

підходів SMART –спеціалізації»; «Забезпечення охорони довкілля, екологічно 

збалансованого і раціонального природокористування та просторової гармонії»; 

«Забезпечення сталого розвитку сільських та гірських територій в умовах 

системних реформ» з розроблення проекту Регіональної стратегії розвитку 

Закарпатської області на період 2021 – 2027 років та плану заходів з її реалізації 

 

7 листопада 2019 року                                                                                           м. Ужгород 

 

Присутні: члени робочих підгруп. 

Запрошені: представники структурних підрозділів облдержадміністрації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Технічні завдання проєктів стратегічних цілей «Збереження та розвиток 

людського та соціального капіталу»; «Побудова локальних економік знань та інновацій 

на основі підходів SMART –спеціалізації»; «Забезпечення охорони довкілля, екологічно 

збалансованого і раціонального природокористування та просторової гармонії»; 

«Забезпечення сталого розвитку сільських та гірських територій в умовах системних 

реформ» з розроблення проекту Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на 

період 2021 – 2027 років та плану заходів з її реалізації (доповідач – Руснак Г. С, 

співдоповідач – Багрій Л.О.) 

 

2. Різне 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Руснак Г.С., в.о. директора департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації, яка ознайомила присутніх з каталогом проєктів, що отримали 

високі оцінки членів робочої групи за результатами оцінювання до стратегічних цілей 

«Збереження та розвиток людського та соціального капіталу»; «Побудова локальних 

економік знань та інновацій на основі підходів SMART –спеціалізації»; «Забезпечення 

охорони довкілля, екологічно збалансованого і раціонального природокористування та 

просторової гармонії»; «Забезпечення сталого розвитку сільських та гірських територій в 

умовах системних реформ» та кількістю поданих проєктів технічних завдань. 

Багрія Л.О., начальника управління стратегічного планування та моніторингу 

соціально-економічного розвитку, який повідомив членам робочих підгруп щодо 

очікуваної вартості фінансування проектів у рамках стратегічних цілей. 

Також, повідомив про відсутність проектів до окремих оперативних завдань 

ознайомив присутніх щодо відсутніх проєктів технічних завдань стратегічних цілей. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. До 12.00 год. 8 листопада 2019 року доопрацювати технічні завдання до окремих 

оперативних завдань. 


